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Zápisnica 

zo  44. zasadnutia Mestského zastupiteľstva v Hnúšti konaného dňa 21.5.2018

Prítomní : Mgr.  Michal   Bagačka,   primátor   mesta
      PhDr. Margita Féderová, zástupkyňa primátora

Poslanci: Ing. Danka Kiráľová MPH, Mgr. Grigorij  Šamin, Mgr. Marian Petrok, Hilda
Ginisová, PaedDr. Eva Ulická, Mgr. Marta Jurčová, Zdenek Radič, Matúš Golian,Viera
Lulčová, Ján Ridzoň

Neprítomní – ospravedlnení: Ivan Černák
Neprítomní – PhDr. Roman Lebeda

Ďalší prítomní: Ing. Oľga Maciaková, prednostka úradu
   Ing. Anna Baričová, hlavná kontrolórka
   Mgr. Diana Vojenčiaková riaditeľka MsKS
   Ing. Igor Baboľ, riad. TS mesta
   Ing. Marián Michalík, konateľ MsBP s.r.o.
   Ing. Miroslav Porubiak, konateľ MIS, s.r.o.
   Mgr. Milan Migaľa, náčelník MsP
   Ing. Michal Vacula, vedúci odd. výstavby
   Ing. Katarína Trnavská, vedúca odd.  finančného  
   JUDr. Drahomír Širučka, právnik mesta

Občania:  5

PROGRAM: 
1/ Otvorenie.
2/ Určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice. Voľba návrhovej komisie.
3/ Interpelácia poslancov. Podnety občanov. 
4/ Správa o plnení pripomienok a uznesení z predchádzajúceho zasadnutia MsZ.
5/ Výsledky hospodárenia MsKS za rok 2017.
Predkladá: riad. MsKS
6/ Výsledky hospodárenia TS mesta za rok 2017.
Predkladá: riad. TS mesta
7/ Výsledky hospodárenia MsBP, s.r.o. Hnúšťa za rok 2017. Stanovisko Dozornej rady a
informácia z Valného zhromaždenia.
Predkladá: konateľ MsBP, s.r.o. Hnúšťa.
8/  Výsledky  hospodárenia  MIS,  s.r.o.  Hnúšťa  za  rok  2017.  Informácia  z  Valného
zhromaždenia, Dozornej rady, zámery a ciele rozvoja podnikania v meste pre rok 2018.
Predkladá: konatelia MIS, s.r.o. Hnúšťa
9/ Informácia o príprave Dní mesta Hnúšťa 2018.
Predkladá: primátor mesta
10/ Zmena rozpočtu RO č. 2/2018.
Predkladá: vedúca FO
11/ Schválenie nájomných zmlúv na mestské byty.
12/ Predaj a prenájom majetku mesta.
13/ Rôzne. 
1/ Komunitný plán sociálnych služieb mesta Hnúšťa 2018 – 2023 – Návrh.
14/ Diskusia.
15/ Záver.
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k bodu 1. Otvorenie zasadnutia.
Rokovanie 44. zasadnutia mestského zastupiteľstva otvoril  a viedol Mgr. Michal Bagačka,
primátor mesta. Privítal prítomných a zároveň konštatoval, že počet prítomných poslancov
je 11, čím je mestské zastupiteľstvo uznášaniaschopné.  

K bodu 2. Určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice, voľba návrhovej komisie
Overovatelia zápisnice: Mgr. G. Šamin, Z. Radič.
Návrhová komisia:  V. Lulčová,  preds.  návrhovej  komisie,  Mgr.  M. Jurčová,  Mgr.  M.
Petrok.
Zapisovateľka: Drahomíra Krnáčová

Hlasovanie: za:  11
proti:      0
zdržal sa:      0
neprítomní-ospravedlnení:    2 /PhDr. R. Lebeda, I. Černák/
Neprítomní na hlasovaní:      0

Poslanci hlasovaním  schválili „Program rokovania Mestského zastupiteľstva v Hnúšti.“

SCHVÁLENÝ  PROGRAM  ROKOVANIA: 

1/ Otvorenie.
2/ Určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice. Voľba návrhovej komisie.
3/ Interpelácia poslancov. Podnety občanov. 
4/ Správa o plnení pripomienok a uznesení z predchádzajúceho zasadnutia MsZ.
5/ Výsledky hospodárenia MsKS za rok 2017.
6/ Výsledky hospodárenia TS mesta za rok 2017.
7/ Výsledky hospodárenia MsBP, s.r.o. Hnúšťa za rok 2017. Stanovisko Dozornej rady a
informácia z Valného zhromaždenia.
8/  Výsledky  hospodárenia  MIS,  s.r.o.  Hnúšťa  za  rok  2017.  Informácia  z  Valného
zhromaždenia, Dozornej rady, zámery a ciele rozvoja podnikania v meste pre rok 2018.
9/ Informácia o príprave Dní mesta Hnúšťa 2018.
10/ Zmena rozpočtu RO č. 2/2018.
11/ Schválenie nájomných zmlúv na mestské byty.
12/ Predaj a prenájom majetku mesta.
13/ Rôzne. 
1/ Komunitný plán sociálnych služieb mesta Hnúšťa 2018 – 2023 – Návrh.
14/ Diskusia.
15/ Záver.

Mgr. Bagačka, primátor mesta
oboznámil prítomných, že uzn. MsZ č. 42/577/2018 zo dňa 12.4.2018 bola vyhlásená:
Obchodná  verejná  súťaž  podľa  ust.  §  281  až  288  zákona  č.  513/1991  Zb.  Obchodný
zákonník v znení neskorších predpisov vo väzbe na ustanovenie § 9 ods. 2 a a § 9a ods. 3
zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov a v zmysle Zásad
o hospodárení s majetkom mesta .....   o najvhodnejší návrh na uzavretie nájomnej zmluvy
na prenájom majetku Mesta Hnúšťa,  nebytový priestor vo výrobnej hale súpisné číslo
942 SVF-soc.časť, o celkovej výmere 4469 m2 a lakovne o výmere 96 m2, nachádzajúci
sa v priemyselnom parku mesta Hnúšťa, postavenom na parcele číslo CKN 1143/3
 a CKN 1143/25, v katastrálnom území Hnúšťa, zapísanej na LV č. 1392 vedeného
katastrálnym odborom Okresného úradu Rimavská Sobota.   Boli  nám doručené 2
ponuky, ktoré budú v rámci bodu Predaj a prenájom majetku mesta otvorené a prejednané.
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Na  rokovanie  MsZ  sme  pozvali  aj  firmy,  ktoré  nám  tieto ponuky  zaslali,  aby  nám
odprezentovali svoje ponuky:
1/ spoločnosť MAJK, s.r.o. Heľpa
2/  spol.  LEVOTEC,  s.r.o.  /konateľ  p.  Mohlicke  má  rokovanie  vo  Francúzsku  dňa
22.5.2018 a z tohto dôvodu nie je možné, aby sa dnes zúčastnil rokovania MsZ – zo strany
firmy bolo zaslané písomné ospravedlnenie/

Mgr. Bagačka dal slovo zástupcovi spol. MAJK, s.r.o. p. Jánovi Kukuľovi.

p.  Kukuľa,  spoločnosť  MAJK,  s.r.o.   - priblížil  zámer  spoločnosti.  Predmetom
podnikateľského  zámeru  je  obnova  gumárenskej  výroby v  priem.  zóne  –  vytlačovanie
gumových profilov. V minulom období pracovali aj s Technickou gumou Hnúšťa s Ing.
Oľgou Kolesárovou. Vytvorenie 150 prac. miest / z toho 60 do l roka, ďalších 45 do 2
rokov a 45 do 3 rokov od spustenia projektu/. Záber ich spoločnosti je široký, je na nich
tlak – aby vyrábali ešte viac. Miesto – priestor  pre svoj zámer už nemajú – tak by to chceli
skúsiť v Hnúšti. Investícia: 1 450 000 € v priebehu 4 rokov, z toho nové technológie v
hodnote 1,1 mil. eur

Mgr. Bagačka – máme tu veľkú nezamestnanosť, koľko ľudí by zobrali na úvod a koľko
neskôr

p. Kukuľa – všetko závisí od výsledku, ako sa to dnes skončí, či  uspejú alebo nie. Ak
uspejeme – stretli by sa so zamestnancami Mageby, chceli by sme ich zobrať, potrebujú
lisárov, zámočníkov – v prípade potreby by ich aj zaškolili. Predpoklad do septembra – cca
46 pracovníkov. Potenciál je tu však väčší, do budúcna  by to malo byť 150 pracovníkov.
Od dnešného dňa – ak budú schválení - treba, aby sa urobili linky a oni  by ich vedeli
spustiť čím skôr. Súčasný nájomca Mageba Slovakia s.r.o. plánuje ukončenie strojárenskej
a gumárenskej  výroby do 4/2018. V meste  Hnúšťa je nezamestnanosť blízka 20 %, čo
vytvára  predpoklady  pre  splnenie  našich  požiadaviek  –  obsadenie  prac.  miest  –  cez
projekty okrem iného aj prevzatie súčasnej gum. výroby Mageba, s.r.o. čiže po spustení
podnikateľského  zámeru  spol.  MAJK,  s.r.o.  sa  počíta  s  využitím  potenciálu
kvalifikovaných  zamestnancov  odchádzajúcej  spoločnosti  Mageba  Slovakia,  s.r.o.
Následne  na  zabezpečenie  výroby  budú  prijatí  ďalší  kvalifikovaní  zamestnanci  a  noví
zamestnanci,  ktorí  budú preškolení na oblasť gumárenskej  výroby,  na pozíciu gumár –
operátor.  V projekte  sa  počíta  aj  so zameraním nižšej  kvalifikovanej  pracovnej  sily,  s
využitím podpory  SOU Hnúšťa  pri  rekvalifikácii.  Marketing  –  trh  60  % výroby bude
zameraná  na  oblasť  výroby  gum.  profilov  pre  stavebníctvo,  20  % výroby  tesnení  pre
spotrebný trh, 20 % pre strojársky priemysel

Ing. Kiráľová – ak uspejú – či bude nová spoločnosť alebo nie?

p. Kukuľa – spol. MAJK, s.r.o. je garantom tohto projektu, pôjde to pod jej názvom

p. Golian – investícia – či je jednorázová alebo na dlhšie časové obdobie, čo investícia
obsahuje

p. Kukuľa – investícia 1 450 000 € - na priebeh 4 rokov. Aktuálny stav výrobnej haly plne
vyhovuje.  Nevyhnutnosťou  bude  rekonštrukcia  podláh,  oprava  strechy,  dobudovanie
nákladnej rampy pre kamiónovú dopravu a ďalšie drobné stavebné úpravy

Mgr. Petrok – ohľadne investície – či budú mať vlastnú investíciu a či z fondov

p. Kukuľa – pôjdú za vlastné a časť z úverových zdrojov
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Mgr. Šamin – či je ich investícia v Hnúšti podmienená štátnou dotáciou, čo v prípade,  že
pri  čerpaní nebudú úspešný? 

p. Kukuľa – spol. MAJK, s.r.o,  nemala žiadne dotácie od štátu, projekty neprešli, išli za
svoje /cez úvery/, s nikým nič nemajú, nikomu nie sú nič dlžní, všetky poplatky má firma
vyplatené

Mgr.  Bagačka,  primátor  mesta  poďakoval  p.  Kukuľovi  za prezentáciu  podnikateľského
zámeru spoločnosti MAJK, s.r.o. Rozhodovať o prenájme haly s.č. 942 – sa bude v rámci
bodu „Predaj a prenájom majetku mesta.“

k bodu 3. Interpelácia poslancov. Podnety občanov.
V  rámci  bodu  „interpelácia  poslancov  a  podnety  občanov“  boli  vznesené  nasledovné
pripomienky a námety:

Ing. Kiráľová – v meste máme 5 ostrovčekov a nemáme ich pokosené, treba ich pokosiť a
nasadiť tam nejaké kvety

Mgr. Petrok – niekedy sa na MsZ aj pochválime, ale teraz bude kritizovať. Kosenie vie, že
to nie je ľahké zo strany TS mesta – kosiť v rámci mesta všetko. Súkromní podnikatelia a
ostatní, čo majú v rámci mesta nepokosené pozemky – by si ich mali pokosiť – nevie, či zo
strany odd. výstavby išla výzva na kosenie. Treba pokosiť pri Gymnáziu, pri Tescu /tam je
potrebné dať do poriadku aj kríky/, pri Robotníckom dome /veľká tráva/ . Kolónia je ako
prales,  nekosí  sa  tráva,  kríky  sú  neobstrihané.  Z  druhej  strany  zase  vie,  že  máme
koordinátorov v rámci  mesta,  ktorí  majú na starosti  VPP pracovníkov – ale tí  v rámci
mesta pomôžu minimum, nevedia si s nimi rady ani samotní koordinátori. Chýba aj nejaká
kontrola z mesta, nech to niekto z mesta kontroluje a tam, kde nie sú pokosené pozemky –
je potrebné majiteľom týchto pozemkov zaslať výzvy

PhDr. Féderová – na ul. Budovateľov sú na kope konáre, ktoré zatiaľ nikto neodviezol –
treba ich odviezť

Mgr.  Jurčová  –  pochválila  TS  mesta  za  kosenie  v  cintoríne  –  v  novom je  už  všetko
pokosené a všetko poriadené – je spokojná
- na knižnici je zverejnený plagát na cvičenie jogy, či je cvičenie v knižnici a či sa bude za
to  niečo  vyberať.  Myslí  si,  že  takéto  cvičenia  do  priestorov  knižnice  –  nepatria,
pracovníčky potom majú nadčasy, lebo musia po nich chodiť zamkýnať 
- na minulom MsZ riad. MsKS nebola, bola ospravedlnená. Predtým na rokovaní MsZ bola
vznesená pripomienka, že kto sa bol z poslancov MsZ na kultúre pýtať, že či OZ Horná
Rimava platilo za nájom – vystúpenie p. Ambróza. PhDr. Lebeda nás obvinil, že niekto z
poslancov sa bol pýtať riad. MsKS ohľadne platenie za nájomné. Nech nám to riad. MsKS
povie

Mgr.  Šamin  –  vie,  kto  sa  bol  pýtať  ohľadne platenia  nájomného  zo  strany OZ Horná
Rimava na vystúpeniach. Prehlasuje, že on to nebol. Poslanec, ktorý sa však bol pýtať za
nájomné  –  mal  právo  sa  na  to  spýtať,  je  to  aj  povinnosť  poslanca,  zaujímať  sa  o
hospodárenie a pod.. A nič zlé tým nevykonal.
Videli ste čo poslanec Lebeda tvorí na FB a vedel, že to nie som ja. Boli ste tam menovaní
viacerí.  Preto dnes žiadam od riaditeľky aby nepovedala meno poslanca.

Ing.  Baboľ – uviedol,  že máme  v rámci  mesta  7 cintorínov.  Cintoríny sme dávali  do
poriadku,  stromy sa vypílili, dali sa do poriadku aj  m.č. Polom, Brádno, Maša, Likier a
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pod.  V Likieri sa urobilo nové oplotenie, do konca roka majú byť cintoríny oplotené. Čo
sa týka kosenia cintorínov – pracovníci majú svoj systém práce a podľa tohto postupovali,
teraz sa hroby zakrývajú plachtou.

Mgr. Vojenčiaková – k joge – zaviedla sa takáto akcia – zaviedla to p. Paššáková, cvičí sa
vo štvrtok  cez pracovnú dobu, keď je knižnica zatvorená a na kultúre vhodné priestory
neboli – tak sa cvičí v knižnici, pokým sú zamestnankyne tam
- myslí  si,  že je povinnosťou poslanca MsZ, keď  sa   príde  niečo  spýtať  o  chode
príspevkovej  organizácie  –  v  tomto  prípade  za  nájomné  za  vystúpenie  p.  Ambróza.
Poslanec  má  na  to  plné  právo.  Potvrdzuje,  že  to  nebol  p.  Šamin.  Nehnevajte  sa,  ale
nepoviem vám meno

p. Golian – blížia sa DMH, vie, že sa musí pripravovať priestor, ale aj Kolóniu treba začať
kosiť, je tam nepokosená tráva
- na križovatku na ul. Sládkovičovej treba dať zrkadlo – cesta je neprehľadná, je tam veľa
mladých ľudí, detí. To zrkadlo tam treba dať – aj za naše peniaze

p. Ridzoň – súhlasí s kolegom p. Golianom – dať zrkadlo na ul.Sládkovičovu, je tam aj
plechový plot, autá tam nie je vidno, križovatka je neprehľadná. A treba pokosiť aj trávu v
Kolónii

Ing. Baboľ - čo sa týka kosenia trávy v kolónii  – už sa kolónia kosí,  teraz ešte musia
dokosiť cintorín v kolónii

p. Ridzoň – v piatok 18.5.2018 bolo zasadnutie komisie KOVP, zaoberali sme sa aj dopr.
značením v meste – niekde značky nevidno, niekde nie sú. Pripravia správu a doručia ju na
odd. výstavby

Mgr. Šamin – pred poštou sú 2 zemité kocky, keď prší, býva tam blato a je to tam vymyté
– treba tam dať dlažbu prípadne zeleň
- sťažnosť p. Fecka ohľadne parkovania na ul. Klokočovej 734 – nemalo sa tam parkovať a
parkuje sa tam, tiež by sa to malo doriešiť /Mgr. Bagačka – tento úsek sleduje aj MsP/
- žiadal v minulosti pripraviť na zastupiteľstvo parkovanie pre ZŤP
- p.  Nosko ho oslovil  v  záležitosti  –  že  p.  Pavel  Petrok,  ktorý už  nemá bývať  na  ul.
Partizánskej - stále tam prebýva  – bol som to pozrieť,  prebýva v drevárni.   Nie je to
riešenie, že ho tam necháme bývať, zdržiavajú sa tam rôzne živly cez deň v altánku. Po
nociach  sa dobíja  cez bránu.  Myslí  si,  že  by bolo  vhodné drevárne,  altánok odstrániť.
Tieto 2 domy sú v správe MsBP, s.r.o.  Hnúšťa. Neviem, čo budeme robiť s p. Petrokom 

p. Ginisová – treba s p. Petrokom urobiť poriadky. p. Nosková si nezaslúži, aby jej tam
niekto iný strpčoval život. Má informáciu, že p. Balciarová, komunitná pracovníčka z MsÚ
vybavuje dôchodok pre p. Petroka. Ak by sa to podarilo a p. Petrok by dostal dôchodok,
mohol by sa umiestniť niekde v zariadení – kde by bolo oňho postarané. On teraz vie, že to
bolo jeho a tak tam bude chodiť zrejme stále – kým zo strany mesta niečo neurobíme

Mgr. Jurčová – p. Petrok jej povedal, že už dôchodok má vybavený, ak je to pravda, - tak
mu treba pomôcť pri umiestnení do nejakého zariadenia

Ing. Michalík – ohľadne domu v ktorom býval p. Petrok – preveria momentálnu situáciu a
na základe toho sa to bude riešiť

PaedDr. Ulická – na Klokočke sú bývalé plynové stanice, ktoré patrili OSBD – patrili k
byt. domu, špatí to tam, je tam neporiadok, vysoká tráva – ako sa to dá riešiť
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Ing.  Michalík  – plynové stanice patria  k bytovke,  na vlastné náklady si  ich môžu dať
zbúrať nájomníci bytovky

Keďže  už  neboli  vznesené  žiadne  pripomienky,  primátor  mesta  bod   „Interpelácia
poslancov. Podnety občanov“ ukončil.

K bodu 4. Správa o     plnení pripomienok a     uznesení z     predchádzajúceho zasadnutia
mestského zastupiteľstva.
Správu na zasadnutí MsZ predložila Ing. Oľga Maciaková, prednostka úradu. Správa tvorí
prílohu k zápisnici.

K predloženej správe neboli vznesené žiadne pripomienky.

Zo strany preds. návrhovej komisie bol predložený návrh na uznesenie:
uzn. 44/594/2018:
MsZ berie na vedomie
Správu  o plnení  pripomienok  a uznesení  z predchádzajúceho  zasadnutia  mestského
zastupiteľstva.

Uznesenie bolo prijaté. 

k bodu 5.   Výsledky hospodárenia MsKS za rok 2017.   
Materiál  bol  poslancom  MsZ  zaslaný  písomne.  Tvorí  prílohu  k  zápisnici.  Mgr.
Vojenčiaková, riad. MsKS uviedla, že správu poslala poslancom MsZ. Požiadala ich, že ak
majú nejaké pripomienky – rada ich zodpovie.

Mgr. Šamin – výsledky hospodárenia MsKS sa prerokovali na zasadnutí mestskej rady,
čísla sú iné ako minulý rok, kultúra je v zisku.   Tešíme sa z dobrého hospodárenia MsKS

Ing. Kiráľová – materiál prešli na komisii finančnej, zápis poslancom MsZ poslali, bude
rada, keď sa dajú investície aj do prístavby domu kultúry

Mgr. Petrok – či funguje materské centrum v MsKS

Mgr. Vojenčiaková – už nie, ako odišla Natália Vargová, už sa nenašla mamička, ktorá by
sa tomu venovala. Tento priestor t..č. slúži ako šatňa

Ing.  Hroncová  –  je  to  zaradené  aj  v  Komunitnom  pláne  mesta  Hnúšťa,  čo  sa  týka
materského centra – možno, že sa niečo obnoví

Ing. Vacula – do budúcna by sme sa mohli zaoberať aj tým, aby sa v MsKS zefektívnilo
kúrenie, aby nebol taký únik tepla, zatepliť strop je finančne náročné, mohli by sa nakúpiť
také prístroje – fúkače ako v športovej hale, aby sa priestor rýchlo nahrial a potom by sa
teplý vzduch cirkuláciou tlačil nadol ,  MsKS bude mať iný spôsob vykurovania, budú mať
nového dodávateľa tepla

Ing. Maciaková – MsKS vykázalo kladný hosp. výsledok. V MsZ by bolo vhodné schváliť:
-  použitie  kladného  výsledku  –  rozpočtového  hospodárenia  MsKS  Hnúšťa  vo  výške
3.328,94  € zaradením  do  rozpočtu  nasledujúcich  rozpočtových  rokov  prostredníctvom
príjmových finančných operácií - s využitím na schválený účel použitia napríklad :

• úprava javiska a javiskových ťahov
• oprava a rekonštrukcia strechy na knižnici
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Ing.  Kiráľová – na zasadnutí  komisie  finančnej  sme sa dohodli  ináč, ešte  prejednajú -
použitie  kladného  hosp.  výsledku  MsKS –  spôsob  jeho  použitia  a  návrh  predložia  na
júnové zasadnutie MsZ

zo strany preds. návrhovej komisie bol predložený návrh na uznesenie:
uzn. 44/595/2018:

A/ MsZ  berie na vedomie predložené správy a materiály:
Výsledky hospodárenia MsKS Hnúšťa za rok 2017.

Hlasovanie:                                  počet       mená poslancov
Za: 11 Ing.  Kiráľová,  Mgr.  Šamin,  Mgr.  Petrok,  PhDr.

Féderová, Ginisová, PaedDr. Ulická, Mgr. Jurčová,
Radič, Golian, Lulčová, Ridzoň  

Proti: 0
Zdržanie sa hlasovania: 0
Neprítomní - 
ospravedlnení:

2 PhDr. Lebeda, Černák

Neprítomní na hlasovaní: 0
Potrebné kvórum :        nadpolovičná väčšina prítomných poslancov     

Uznesenie bolo prijaté.

k bodu 6._  Výsledky hospodárenia TS mesta za rok 2017.
Materiál bol poslancom MsZ zaslaný písomne. Tvorí prílohu k zápisnici. Ing. Baboľ,  riad.
TS uviedol, že aj TS mesta Hnúšťa hospodárili s kladným hospodárskym výsledkom.

p. Lulčová – keď sa už oplotili cintoríny v Likieri, bolo by tam dať aj vhodné kontajnery
na smeti, ale nie tie veľkokapacitné, lebo tie nám zavážali iní obyvatelia

Ing. Baboľ – doriešia to

Ing. Kiráľová – vývoj hosp. výsledku TS mesta je prijateľný. Energie boli nižšie, účelová
fin. rezerva je naplnená, plní sa to, je to v poriadku. Chýba je však tabuľka - plánovaný
výnos a skutočnosť – pre porovnanie. Naloženie s výsledkom hospodárenia bolo navrhnuté
v komisii. V MsZ schváliť:
použitie  kladného výsledku – rozpočtového hospodárenia  TS mesta   Hnúšťa vo výške
6.956,56  € zaradením  do  rozpočtu  nasledujúcich  rozpočtových  rokov  prostredníctvom
príjmových finančných operácií  - s využitím na schválený účel použitia- ale nech sa to
schváli na rokovaní MsZ v mesiaci jún, keď bude predmetom rokovania „Záverečný účet
mesta Hnúšťa za rok 2017“

zo strany preds. návrhovej komisie bol predložený návrh na uznesenie:
uzn. 44/596/2018:
A/ MsZ  berie na vedomie  predložené správy a materiály:
Výsledky hospodárenia TS mesta Hnúšťa za rok 2017.

Hlasovanie:                                  počet       mená poslancov
Za: 11 Ing.  Kiráľová,  Mgr.  Šamin,  Mgr.  Petrok,  PhDr.

Féderová, Ginisová, PaedDr. Ulická, Mgr. Jurčová,
Radič, Golian, Lulčová, Ridzoň  

Proti: 0
Zdržanie sa hlasovania: 0
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Neprítomní - 
ospravedlnení:

2 PhDr. Lebeda, Černák

Neprítomní na hlasovaní: 0
Potrebné kvórum :        nadpolovičná väčšina prítomných poslancov     

Uznesenie bolo prijaté.

k bodu 7._  Výsledky hospodárenia MsBP, s.r.o. Hnúšťa za rok 2017. Stanovisko 
Dozornej rady a informácia z Valného zhromaždenia.
Materiál bol poslancom MsZ zaslaný písomne. Tvorí prílohu k zápisnici.

Mgr. Petrok – predložil stanovisko dozornej rady MsBP, s.r.o. - prešli sme hospodárenie
MsBP, stav je zlý, neplánované straty a pod. Na nájomnom nám nájomníci veľmi veľa
dĺžia. p. Lulčová dobre pracuje na vymáhaní dlhov. Nevieme čo s účtovaním – a nevieme
ako to ovplyvní celkové hospodárenie MsBP, s.r.o.

Ing. Kiráľová – výsledok straty bol v určitej výške plánovaný a bol prekročený. Plánovaná
strata do budúceho roka je dokonca ešte vyššia. 4 roky volebného obdobia prešli a zas sa to
nejako na MsBP len preplávalo, prešlo

Ing. Trnavská – čo sa týka účtovníctva – nie je to uzavreté,  rieši sa to, rieši  sa to aj s
audítorom. Audítorskú správu zatiaľ ešte nemáme

Mgr. Petrok – zo strany MsBP by mal byť spracovaný cenník služieb, aby občania – ktorí
si službu u MsBP objednávali rôzne opravy – vedeli koľko zaplatia. Aby vedeli, či si tie
služby dajú urobiť alebo nie

Ing. Kiráľová – výsledok MsBP je za nami, do budúcna by bolo vhodné – aby sa výsledky
hospodárenia riešili najneskôr v apríli

zo strany preds. návrhovej komisie bol predložený návrh na uznesenie:
uzn. 44/597/2018:
A/ MsZ  berie na vedomie  predložené správy a materiály:
Výsledky hospodárenia  MsBP, s.r.o.  Hnúšťa za rok 2017. Stanovisko Dozornej  rady a
informácia z Valného zhromaždenia.
Uznesenie bolo prijaté.

k bodu  8._  Výsledky  hospodárenia  MIS,  s.r.o.  Hnúšťa  za  rok  2017.  Informácia  z
Valného zhromaždenia, Dozornej rady, zámery a ciele rozvoja podnikania v meste
pre rok 2018.
Materiál  bol  poslancom  MsZ  zaslaný  písomne.  Tvorí  prílohu  k  zápisnici.  Bližšie
informácie  k  bodu  predložil  Ing.  Porubiak,  konateľ  MIS,  s.r.o.  Dozorná  rada  a  valné
zhromaždenie MIS, s.r.o. - súhlasia s ročnou uzávierkou

zo strany preds. návrhovej komisie bol predložený návrh na uznesenie:
uzn. 44/598/2018:
A/ MsZ berie na vedomie predložené správy a materiály:
Výsledky  hospodárenia  MIS,  s.r.o.  Hnúšťa  za  rok  2017.  Informáciu  z  Valného
zhromaždenia, Dozornej rady, zámery a ciele rozvoja podnikania v meste pre rok 2018.
Uznesenie bolo prijaté.
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k bodu 9._  Informácia o príprave Dní mesta Hnúšťa 2018.
Materiál bol poslancom MsZ zaslaný písomne. Tvorí prílohu k zápisnici.  Mgr. Bagačka
uviedol, že DMH sú v príprave, materiály k dňom mesta – pozvánky boli poslancom MsZ
zaslané písomne. Spracovali sa veľké plagáty a tie sa rozmiestnili do škôl a organizácií v
rámci mesta a tiež sa dali aj do priľahlých obcí na zverejnenie. Plagáty zverejnené – na
úradnej tabuli mesta a na mestskej webovej stránke.

zo strany preds. návrhovej komisie bol predložený návrh na uznesenie:
uzn. 44/599/2018:
A/ MsZ berie na vedomie predložené správy a materiály:
Informáciu o príprave Dní mesta Hnúšťa 2018.

Uznesenie bolo prijaté.

k bodu 10._  Zmena rozpočtu mesta RO č. 2/2018.
Materiál  bol  poslancom  MsZ  zaslaný  písomne.  Tvorí  prílohu  k  zápisnici.  Bližšie
informácie k bodu predložila Ing. Trnavská, vedúca FO.  Uviedla, že

zo strany preds. návrhovej komisie bol predložený návrh na uznesenie:
uzn. 44/600/2018: 
MsZ schvaľuje zmenu rozpočtu č. 2/2018 – viď uznesenie

Hlasovanie:                                  počet       mená poslancov
Za: 10 Mgr. Šamin, Mgr. Petrok, PhDr. Féderová, Ginisová,

PaedDr.  Ulická,  Mgr.  Jurčová,  Radič,  Golian,
Lulčová, Ridzoň  

Proti: 0
Zdržanie sa hlasovania: 0
Neprítomní - 
ospravedlnení:

2 PhDr. Lebeda, Černák

Neprítomní na hlasovaní: 1 Ing. Kiráľová
Potrebné kvórum :        nadpolovičná väčšina prítomných poslancov     

Predložený návrh bol poslancami MsZ schválený. Uznesenie bolo prijaté.

k bodu 11. Schválenie nájomných bytov na mestské byty.
Návrh na zasadnutí MsZ predložila Mgr. Marta Jurčová, predsedníčka komisie sociálno-
zdravotnej a bytovej. Tvorí prílohu k zápisnici.
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Mgr. Jurčová – návrhy:
1/ na uzavretie zmluvy o podnájme na jednoizbový mestský byt, Školská 225 č. bytu
42 pre: Štefan Dono
2/ na uzavretie nájomnej zmluvy na dvojizbový mestský byt, Vladimíra Clementisa
250 č. bytu 4 pre: Koloman Radič a Denisa Radičová
3/ na uzavretie nájomnej zmluvy na dvojizbový mestský byt, Vladimíra Clementisa
250 č. bytu 10 pre: Miroslav Medvecký a Janka Medvecká

Návrh 1:
zo strany preds. návrhovej komisie bol predložený návrh na uznesenie:
B/1
schvaľuje uzavretie zmluvy o podnájme na jednoizbový mestský byt, Školská 225 č.
bytu 42 pre: Štefan Dono

Hlasovanie:                                  počet       mená poslancov
Za: 11 Ing.  Kiráľová,  Mgr.  Šamin,  Mgr.  Petrok,  PhDr.

Féderová, Ginisová, PaedDr. Ulická, Mgr. Jurčová,
Radič, Golian, Lulčová, Ridzoň  

Proti: 0
Zdržanie sa hlasovania: 0
Neprítomní - 
ospravedlnení:

2 PhDr. Lebeda, Černák

Neprítomní na hlasovaní: 0
Potrebné kvórum :        nadpolovičná väčšina prítomných poslancov     

Uznesenie bolo prijaté.

Návrh 2/
zo strany preds. návrhovej komisie bol predložený návrh na uznesenie:
B/2
schvaľuje  uzavretie  nájomnej  zmluvy  na  dvojizbový  mestský  byt,  Vladimíra
Clementisa 250 
č. bytu 4 pre: Koloman Radič a Denisa Radičová

Hlasovanie:                                  počet       mená poslancov
Za: 7 Ing. Kiráľová,  PhDr. Féderová, Ginisová, PaedDr.

Ulická, Mgr. Jurčová, Radič,  Lulčová, 
Proti: 3 Šamin, Golian, Ridzoň
Zdržanie sa hlasovania: 1 Petrok
Neprítomní - 
ospravedlnení:

2 PhDr. Lebeda, Černák

Neprítomní na hlasovaní: 0
Potrebné kvórum :        nadpolovičná väčšina prítomných poslancov     

Uznesenie bolo prijaté.

Návrh 3/
zo strany preds. návrhovej komisie bol predložený návrh na uznesenie:
B/3
schvaľuje  uzavretie  nájomnej  zmluvy  na  dvojizbový  mestský  byt,  Vladimíra
Clementisa 250 č. bytu 10 pre: Miroslav Medvecký a Janka Medvecká

Hlasovanie:                                  počet       mená poslancov
Za: 11 Ing.  Kiráľová,  Mgr.  Šamin,  Mgr.  Petrok,  PhDr.

Féderová, Ginisová, PaedDr. Ulická, Mgr. Jurčová,
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Radič, Golian, Lulčová, Ridzoň  
Proti: 0
Zdržanie sa hlasovania: 0
Neprítomní - 
ospravedlnení:

2 PhDr. Lebeda, Černák

Neprítomní na hlasovaní: 0
Potrebné kvórum :        nadpolovičná väčšina prítomných poslancov     

K bodu č. 11/ bolo prijaté uzn. 44/601/2018:

K bodu 12/ Predaj majetku mesta.
Návrh  na  zasadnutí  mestského  zastupiteľstva  predložil  Mgr.  Grigorij  Šamin,  predseda
komisie podnikateľskej. Návrh tvorí prílohu k zápisnici.

1/  Mgr.  Šamin  –  uviedol,  že  a.)  Uznesením  Mestského  zastupiteľstva  v  Hnúšti  č.
43/588/2018   zo  dňa  23.04.2017   bol  schválený  zámer  prenajať   pozemok  CKN p.č.
1781/20 o výmere 465  m2  kultúra záhrada na ulici V. Clementisa pre p. Marcela Kaločaia
s  manželkou  Martinou  ,  trvale  bytom Hnúšťa  ul.  V.  Clementisa  č.  199  na  zriadenie
záhrady  z dôvodu hodného osobitného zreteľa 

b.) Zámer bol od 25.04.2018 vrátane   po dobu 15 dní zverejnený na úradnej  tabuli  a
internetovej stránke mesta 

zo strany preds. návrhovej komisie bol predložený  návrh na uznesenie k tomuto bodu
rokovania: uzn. 44/602/2018:

2.  MsZ  s c h v a ľ u j e
a.) - prenájom    pozemku CKN p.č. 1781/20 o výmere 465  m2  kultúra záhrada na ul. V.
Clementisa pre p. Marcela Kaločaia s manželkou Martinou , trvale bytom Hnúšťa ul. V.
Clementisa č. 199  na zriadenie záhrady  z dôvodu hodného osobitného zreteľa – pozemok
je dlhodobo nevyužívaný na záhradu (pôvodný zámer využitia pozemkov), 
b.) - výšku nájomného 0,03 €/m2 
c.) -  doba nájmu – 10 rokov  od 01.05.2018

3/ p o v e r u j e  Mestský úrad  spracovaním nájomnej zmluvy v súlade z uznesením.

Hlasovanie:                                  počet       mená poslancov
Za: 11 Ing.  Kiráľová,  Mgr.  Šamin,  Mgr.  Petrok,  PhDr.

Féderová, Ginisová, PaedDr. Ulická, Mgr. Jurčová,
Radič, Golian, Lulčová, Ridzoň  

Proti: 0
Zdržanie sa hlasovania: 0
Neprítomní - 
ospravedlnení:

2 PhDr. Lebeda, Černák

Neprítomní na hlasovaní: 0
Potrebné kvórum :        nadpolovičná väčšina prítomných poslancov     

Uznesenie bolo prijaté.

2/  Mgr.  Šamin  –  uviedol,  že  a.)  Uznesením  Mestského  zastupiteľstva  v  Hnúšti  č.
43/590/2018  zo  dňa 23.04.2017  bol  schválený zámer  prenajať   pozemok  CKN p.č.
1781/32  o  výmere  390   m2   kultúra  záhrada  na  ulici  V.  Clementisa  pre   p.  Ivana
Slatinského, trvale bytom Hnúšťa ul. Janka Kráľa č. 210 na zriadenie záhrady  z dôvodu
hodného osobitného zreteľa 
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b.) Zámer bol od 25.04.2018 vrátane   po dobu 15 dní zverejnený na úradnej  tabuli  a
internetovej stránke mesta 

zo strany preds. návrhovej komisie bol predložený  návrh na uznesenie k tomuto bodu
rokovania: uzn. 44/603/2018:
2. MsZ  s c h v a ľ u j e
a.) - prenájom    pozemku  CKN p.č. 1781/32 o výmere 390  m2  kultúra záhrada na ulici
V. Clementisa  pre p. Ivana Slatinského, trvale bytom Hnúšťa ul. Janka Kráľa č. 210 na
zriadenie záhrady  z dôvodu hodného osobitného zreteľa – pozemok je dlhodobo
nevyužívaný na záhradu (pôvodný zámer využitia pozemkov), 
b.) - výšku nájomného 0,03 €/m2 
c.) -  doba nájmu – 10 rokov  od 01.05.2018

3/ p o v e r u j e  Mestský úrad  spracovaním nájomnej zmluvy v súlade z uznesením.

Hlasovanie:                               počet       mená poslancov
Za: 11 Ing.  Kiráľová,  Mgr.  Šamin,  Mgr.  Petrok,  PhDr.

Féderová, Ginisová, PaedDr. Ulická, Mgr. Jurčová,
Radič, Golian, Lulčová, Ridzoň  

Proti: 0
Zdržanie sa hlasovania: 0
Neprítomní - ospravedlnení: 2 PhDr. Lebeda, Černák
Neprítomní na hlasovaní: 0

Potrebné kvórum :        nadpolovičná väčšina prítomných poslancov 

Uznesenie bolo prijaté.

3/  Mgr.  Šamin  –  uviedol,  že  a.)  Uznesením  Mestského  zastupiteľstva  v  Hnúšti  č.
43/589/2018  zo dňa 23.04.2017  bol schválený zámer prenajať  časť  pozemku CKN p.č.
1482/1 o výmere 100  m2  kultúra záhrada, časť  pozemku CKN p.č. 1487/1 o výmere 500
m2  kultúra záhrada na ulici Zápotockého pre  p. Mikuláša Kradláka s manželkou Máriou,
trvale  bytom Hnúšťa ul.  Zápotockého č.  132 na zriadenie záhrady   z  dôvodu hodného
osobitného zreteľa 

b.) Zámer bol od 25.04.2018 vrátane   po dobu 15 dní zverejnený na úradnej  tabuli  a
internetovej stránke mesta 

zo strany preds. návrhovej komisie bol predložený  návrh na uznesenie k tomuto bodu
rokovania: uzn. 44/604/2018:
2. MsZ  s c h v a ľ u j e
a.) - prenájom časti   pozemku CKN p.č. 1482/1 o výmere 100  m2  kultúra záhrada,
časti  pozemku CKN p.č. 1487/1 o výmere 500  m2  kultúra záhrada na ulici Zápotockého
pre p. Mikuláša Kradláka s manželkou Máriou, trvale bytom Hnúšťa ul. Zápotockého č.
132 na zriadenie záhrady  z dôvodu hodného osobitného zreteľa –  pozemok je dlhodobo
nevyužívaný na záhradu (pôvodný zámer využitia pozemkov), 
b.) - výšku nájomného 0,03 €/m2 
c.) -  doba nájmu – 10 rokov  od 01.05.2018

3/ p o v e r u j e  Mestský úrad  spracovaním nájomnej zmluvy v súlade z uznesením.

Hlasovanie:                                  počet       mená poslancov
Za: 11 Ing.  Kiráľová,  Mgr.  Šamin,  Mgr.  Petrok,  PhDr.

Féderová, Ginisová, PaedDr. Ulická, Mgr. Jurčová,
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Radič, Golian, Lulčová, Ridzoň  
Proti: 0
Zdržanie sa hlasovania: 0
Neprítomní - 
ospravedlnení:

2 PhDr. Lebeda, Černák

Neprítomní na hlasovaní: 0
Potrebné kvórum :        nadpolovičná väčšina prítomných poslancov     

Uznesenie bolo prijaté.

4/ Mgr. Šamin – predložil Žiadosť o prenájom časti pozemku   CKN p.č. 1470 o výmere
43 m2 za účelom zriadenia záhrady a časť pozemku CKN p.č. 1473/1 o výmere 438,5 m2

ako  spoločný  dvor  pri  bytovom  dome   pani  Evy  Macúrikovej.  Zápotockého  č.  124,
Hnúšťa.

zo strany preds. návrhovej komisie bol predložený  návrh na uznesenie k tomuto bodu
rokovania: uzn. 44/605/2018:
2.  MsZ s c h v a ľ u j e

a.) - časť pozemku  CKN p.č. 1470 kultúra, záhrada o výmere 43 m2 a pozemku  CKN p.č.
1473/1 o výmere 438,5 m2  ako prebytočný majetok mesta, 
b.) - trojpätinovou väčšinou všetkých poslancov zámer  prenajať majetok mesta uvedený v
bode a) tohto uznesenia z dôvodu hodného osobitného zreteľa – pozemky sú priľahlými
pozemkami  k bytovému  domu, v ktorom je žiadateľka  vlastníčka bytu pre  p.  Evu
Macúrikovú, Zápotockého č. 124, Hnúšťa.
c.)  - výšku nájomného 0,03 €/m2 a rok
d.) - dobu nájmu 10 rokov od 01.06.2018

3.  p o v e r u j e  Mestský úrad zverejniť zámer na úradnej tabuli a internetovej stránke
mesta

Hlasovanie:                                  počet       mená poslancov
Za: 11 Ing.  Kiráľová,  Mgr.  Šamin,  Mgr.  Petrok,  PhDr.

Féderová, Ginisová, PaedDr. Ulická, Mgr. Jurčová,
Radič, Golian, Lulčová, Ridzoň  

Proti: 0
Zdržanie sa hlasovania: 0
Neprítomní - 
ospravedlnení:

2 PhDr. Lebeda, Černák

Neprítomní na hlasovaní: 0
Potrebné kvórum :      trojpätinovou väčšinou všetkých poslancov   

Uznesenie bolo prijaté.

5/ Mgr. Šamin – predložil 1. Žiadosť o kúpu pozemku CKN p.č. 1144/152 o výmere 2585
m2  a pozemku CKN p.č. 1144/147 o výmere  5879 m2 v priemyselnom parku na rozšírenie
skladovacích a výrobných priestorov firmy  VERSACO s.r.o.,  Hlavná č. 941. Uvedené
pozemky mesto  nadobudlo  do  vlastníctva  na  základe  Zmluvy  o  poskytnutí  dotácie  na
podporu rozvoja  priemyselnej  výroby a  služieb  podľa  Výzvy na  rok 2012 uzatvorenej
medzi mestom Hnúšťa a Ministerstvom hospodárstva SR.

2.  V  zmysle  citovanej  zmluvy   mesto  nemôže  vykonať  prevod  vlastníckeho  práva  k
pozemkom na ktoré mu bola poskytnutá dotácia po dobu 20 rokov od poskytnutia dotácie.
V prípade, že mesto má záujem previesť vlastnícke právo k pozemkom je nutné uzatvoriť s
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MH SR dodatok, ktorého predmetom bude zníženie sumy dotácie o hodnotu predávaných
pozemkov a mesto bude povinné získanú sumu vrátiť Ministerstvu.

3.  Uznesením Mestského zastupiteľstva  v Hnúšti  č.  33/436/2017  bol schválený predaj
pozemkov  CKN  p.č.  1144/149,  1144/147,  1144/167,  1144/166,  1144/165  firme
EVASPORT s.r.o. so sídlom v Klenovci.  
Firma  EVASPORT   s.r.o. listom zo dňa 02.05.2018 od kúpy pozemkov odstúpila.
Mgr. Šamin – mali sme to aj minulý mesiac na zasadnutí komisie podnikateľskej

Ing. Porubiak – pozemok, ktorý firma Versaco chce kúpiť – je najbližšie priľahlý

zo strany preds. návrhovej komisie bol predložený  návrh na uznesenie k tomuto bodu
rokovania: uzn. 44/606/2018:

2.  MsZ  r u š í
Uznesenie  Mestského  zastupiteľstva  v  Hnúšti  č.  33/436/2017,  ktorým   bol  schválený
predaj pozemkov CKN p.č. 1144/149, 1144/147, 1144/167, 1144/166, 1144/165 firme
EVASPORT s.r.o. so sídlom v Klenovci  a uznesenie Mestského zastupiteľstva v Hnúšti
č.  31/405/2017,  ktorým  bol  schválený  zámer  predať  pozemky  CKN  p.č.  1144/149,
1144/147, 1144/167, 1144/166, 1144/165 firme EVASPORT s.r.o. so sídlom v Klenovci  z
dôvodu hodného osobitného zreteľa.

3.   s c h v a ľ u j e
1. Pozemok CKN p.č. 1144/147, kultúra ostatná plocha o výmere 5879 m2  za prebytočný
majetok mesta.

2.  V súlade s § 9a, odstavec 7, písm. e) zákona č. 138/1991 Zb v znení neskorších zmien a
§ 7 odst. 4 , písm. e) Zásad hospodárenia  a nakladania s majetkom mesta Hnúšťa
trojpätinovou väčšinou všetkých poslancov zámer predať pozemok CKN p.č. 1144/147,
kultúra ostatná plocha o výmere 5879 m2 z dôvodu  hodného osobitného zreteľa  -  vďaka
investícií   do nových výrobných technológii,  rozšírenie skladovacích  a  prevádzkových
priestorov, čím sa predpokladá vytvorenie nových pracovných miest,  firme  VERSACO
s.r.o., Hlavná č. 941.

3.  V  súlade  so  znaleckým  posudkom  č.  04/2012  pri  stanovení  všeobecnej  hodnoty
pozemkov  vypracovaného  ku   Zmluve  o  poskytnutí  dotácie  na  podporu  rozvoja
priemyselnej  výroby a  služieb  podľa  Výzvy  na  rok  2012 uzatvorenej   medzi  mestom
Hnúšťa a Ministerstvom hospodárstva SR kúpnu cenu pozemku 11,54 EUR/m2, celkom
67.843,66 EUR.

4.  Zaplatenie kúpenej ceny kupujúcim do 5 dní od podpísania kúpnej zmluvy.

4.  n e s c h v a ľ u j e
Pozemok  CKN p.č. 1144/152 o výmere 2585 m2, kultúra ostatná plocha v priemyselnom
parku za prebytočný majetok mesta a zámer ho predať firme  VERSACO s.r.o., Hlavná č.
941.

5.   p o v e r u j e  Mestský úrad zverejnením zámeru predať pozemok na internetovej
stránke mesta a úradnej tabuli.

Hlasovanie:                                  počet       mená poslancov
Za: 8 Mgr. Šamin, Mgr. Petrok, PhDr. Féderová, PaedDr.

Ulická, Mgr. Jurčová, Radič, Golian, Lulčová, 
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Proti: 0
Zdržanie sa hlasovania: 3 Kiráľová, Ridzoň, Ginisová
Neprítomní - 
ospravedlnení:

2 PhDr. Lebeda, Černák

Neprítomní na hlasovaní: 0
Potrebné kvórum :       trojpätinovou väčšinou všetkých poslancov   

Uznesenie bolo prijaté.

Mgr. Šamin – p. Nosko prejavil aj záujem o kúpu rod. domu na ul. Partizánskej, treba to
ešte preveriť s územným plánom mesta. Či môžeme dom predať.  Je tam zakreslená cesta. 

Ing. Kiráľová – treba vyhodnotiť Územný plán mesta Hnúšťa – komplexné zhodnotenie

6/  Verejná obchodná súťaž -  Prenájom majetku Mesta Hnúšťa, nebytový priestor vo
výrobnej hale súpisné číslo 942 SVF-soc.časť, o celkovej výmere 4469 m2  a lakovne
o výmere 96 m2, nachádzajúci sa v priemyselnom parku mesta Hnúšťa.
Na rokovaní MsZ boli k tomuto bodu otvorené 2 obálky – ponuky, kde sa záujemcovia o
prenájom výr. haly s.č. 942 prihlásili.
Mgr. Bagačka – uviedol, že sme dostali  dve ponuky a to od spoločností:
1/  MAJK,  s.r.o.   p.  Kukuľa,  majiteľ  –  v  úvodnej  časti  MsZ  nás  oboznámil  s
podnikateľským zámerom ich firmy,  výšku nájomného nám  v ponuke  ponúkli  –  13,30
eur/m2 celého výrobného priestoru haly 942 SVF počas plánovanej doby nábehu výroby
2/ LEVOTEC, s.r.o. - p. Werner Mohlecke, konateľ spol. sa na dnešné rokovanie MsZ
ospravedlnil /výšku nájomného nám ponúkli – 15,00 eur/m2/rok za celkovú plochu/
Keďže  majiteľ  spoločnosti  MAJK,  s.r.o.  nás  osobne  oboznámil  s  ich  podnikateľským
zámerom,  takže  zámer  tejto  spol.  už  poznáme.  Oboznámi  MsZ  so  zámerom  spol.
LEVOTEC – uvádzajú, že majú záujem o prenájom nebytového priestoru vo výr. hale s.č.
942 SVF – soc.  časť  a  lakovne v priem.  parku Hnúšťa.  Podnikateľský plán  – výroba
oceľových konštrukcií a vulkanizácia oceľových dielcov. Počet zamestnancov:
rok 2018 – 35, rok 2019 – 52, rok 2020 – 68,  rok 2021 – 78, rok 2022 – 78.
Investícia stroje, vozový park, vybavenie kancelárií, budova/hala -  výdaje v EUR/tisíc:
rok 2018 – 990, rok 2019 – 160, rok 2020 – 100, rok 2021 – 200, rok 2022 - 50
V prvých piatich rokoch sa počíta s investíciou do zamestnancov, aby sa dosiahla vyššia
úroveň miezd ako je  priemerná  mzda v tejto  lokalite.  Po 5 rokoch sa môže dohodnúť
vyššia  výška  nájmu.  Pri  dosiahnutí  kapacity  v  tejto  výrobnej  hale  je  záujem o  ďalšie
objekty v Hnúšti. Je tiež možné prediskutovať s mestom Hnúšťa aj spoluprácu v sociálnej a
komunálnej oblasti.

Mgr. Šamin – či obidve spoločnosti splnili podmienky verejnej obchodnej súťaže

Mgr. Bagačka – áno, podmienky verejnej obchodnej súťaže splnili obidve spoločnosti

Ing. Porubiak – ale je potrebné, aby sa rozhodlo dnes na rokovaní MsZ -  ktorej spoločnosti
prenajmeme priestor

p. Golian – je chvályhodné, že máme viac investorov. Škoda, že je len jedna hala. Pre
krátkosť  času  sa  musíme  rozhodnúť  dnes.  Kolegovia  –  poslanci  uvážte  dnes  ako  sa
rozhodneme. Budeme zodpovední do budúcna ako naložíme so životmi ľudí a ich rodín –
čo sa týka práce v tomto meste a regióne. Zvážte pre koho sa rozhodnete – nielen výšku
nájmu, počtu zamestnancov, či takých zamestnancov, akých spoločnosti požaduje – aj v
meste a okolí máme. Je to veľká investícia – treba sa zodpovedne rozhodnúť pre ľudí, pre
ich rodiny, pre zamestnanosť v meste
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Na rokovaní požiadal o slovo zamestnanec terajšei firmy mageba, s.r.o. Slovo mu bolo
udelené.
Ing. Sabacký – v krátkosti – jeho názor – majiteľa Majku nepozná, oni osobne niekokokrát
rokovali s pánom z Nemecka, na nich pôsobí serióznejšie, hovorili aj o platoch, vo firme
LEVOTEC, s.r.o. chcú od nich aj väčšie zručnosti, ide o odbornejšiu prácu, – prikláňal by
sa k podnikateľskému zámeru spol. LEVOTEC

Ing. Porubiak – je rád, že prišli 2 ponuky. Mal rokovania aj so spoločnosťou MAJK, s.r.o.
a aj  so spoločnosťou LEVOTEC, s.r.o.  /vyrábajú cestné zvodidlá,  majú výrazný nárast
zákaziek/.  Firma LEVOTEC definuje na zváračov.  Firma má vyššiu  pridanú  hodnotu a
produktivitou  práce  by  nám priniesla  firma  LEVOTEC  viac.  Podnikateľský  plán  chcú
riešiť aj cez štátnu pomoc.

Ing. Baboľ – tu je jednoduchá rada - ísť sa pozrieť do spoločností či už do Levoče alebo do
Heľpy – aby sa videlo na tvare miesta – ako to je – ako to chodí v danej firme- tak ako sme
to videli pri Versacu – tam sa vidí hodnota a štábna kultúra firmy

Mgr. Jurčová – obálky s ponukami sa otvorili teraz tu priamo na rokovaní MsZ a boli sme
so  zámermi  oboznámení.  Bolo  by  dobre  -  keby  sme  sa  ako  poslanci  mohli  na  tieto
podnikateľské zámery pozrieť trocha bližšie, nech sa poslancom tento materiál prepošle
mailom,  aby sme si   mohli  podnikateľské  zámery oboch spoločností  preštudovať a  na
základe toho sa aj rozhodnúť a mohlo by sa zvolať MsZ do týždňa alebo aj skôr – ak je to
potrebné - čo najskôr schváliť

p. Ginisová – predložila návrh na 15- minútovú prestávku v rokovaní MsZ
Prestávka bola poslancami MsZ odsúhlasená.
Po skončení prestávky – stanovisko poslancov „k tomuto bodu rokovania“ je nasledovné:

doporučujeme rokovať o tomto bode programu v stredu 23.5.2018 o 13.00 hod.   
Tento návrh bol všeobecne prijatý. 

K predmetnému bodu rokovania bolo prijaté : uzn. 44/607/2018:

A/ MsZ prerokovalo a berie na vedomie predložené ponuky
prenájmu majetku Mesta Hnúšťa, nebytový priestor vo výrobnej hale súpisné číslo 942
SVF-soc.časť  a lakovne  nachádzajúci sa v priemyselnom parku mesta Hnúšťa.

Uznesenie bolo prijaté.

k bodu 13.  Rôzne.
1/  Komunitný plán sociálnych služieb mesta Hnúšťa 2018 – 2023 – Návrh.
Materiál bol predložený poslancom MsZ písomne. Tvorí prílohu k zápisnici.

Mgr. Šamin – študoval tento materiál a porovnával ho. Či bol dotazník ku Komunitnému 
plánu, či to všetko – čo sa urobilo zo strany mesta stačilo na to – aby sa vypracoval 
„Komunitný plán.“ S týmto plánom, že im pomáhala Ing. Kružliaková, odborný konzultant
– požiadal o bližšie vysvetlenie

Ing. Hroncová – dotazníky boli predtým dané a 90 % z nich sa vrátilo. PhDr., Ing. Ivana
Kružliaková,  PhD  je  dlhoročná  lektorka  v  oblasti  poskytovania  sociálnych  služieb,
odborníčka na prípravu komunitných plánov obcí a miest, požiadali sme ju, aby sa nám na
„komunitný plán“ pozrela, mala náš materiál 2 týždne u seba. Zhodnotila, že „Komunitný
plán sociálnych služieb mesta Hnúšťa“ je vypracovaný dobre
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p. Ginisová – prekvapil ju v materiáli rozsah rôznych služieb, dozvedela sa tu rôzne názvy
napr.  nocľaháreň,   Ing.  Hroncová – tento  názov definuje  zákon o soc.  službách,  ďalší
názov „stredisko osobnej hygieny“ - materiál je zaujímavý, zaujalo ju to

Mgr.  Petrok  –  či  sa  tie  veci,  ktoré  obsahuje  „komunitný  plán“  budú  zo  strany  mesta
kontrolovať

Ing. Hroncová – každý rok sa bude prehodnocovať „KPSS“, plán sa musí monitorovať a
sledovať jeho plnenie.  Akčný plán sa bude dorábať podľa toho, ako sa postupne budú
pripravovať  napr.  stavebné  rozpočty,  budeme  poznať  potrebu  FP  na  jednotlivé  ročné
rozpočty mesta.

zo strany preds. návrhovej komisie bol predložený  návrh na uznesenie k tomuto bodu
rokovania: uzn. 44/608/2018:
A/ MsZ  p r e r o k o v a l o  a  berie na vedomie
Správa: Komunitný plán sociálnych služieb mesta Hnúšťa 2018 – 2023 – Návrh.

B/ s c h v a ľ u j e
v zmysle § 11 ods. 4 písm. c/ zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v platnom znení
v súlade s § 83 zákona 448/2008 Z.z.  o sociálnych službách a o zmene a doplnení zákona
č.  455/1991  Zb.  o  živnostenskom  podnikaní  /živnostenský  zákon/  v  platnom  znení
Komunitný plán sociálnych služieb mesta Hnúšťa na roky 2018 – 2023 s výhľadom
do roku 2028.

Hlasovanie:                                  počet       mená poslancov
Za: 11 Ing.  Kiráľová,  Mgr.  Šamin,  Mgr.  Petrok,  PhDr.

Féderová, Ginisová, PaedDr. Ulická, Mgr. Jurčová,
Radič, Golian, Lulčová, Ridzoň  

Proti: 0
Zdržanie sa hlasovania: 0
Neprítomní - 
ospravedlnení:

2 PhDr. Lebeda, Černák

Neprítomní na hlasovaní: 0
Potrebné kvórum :        nadpolovičná väčšina prítomných poslancov     

Uznesenie bolo prijaté.

k bodu 14. Diskusia:

Mgr. Šamin  - 5 tis. eur malo byť na multifunkčné ihrisko na Klokočke, či sa to dá urobiť v
tomto  čase.  Loď  oproti  b.j.  Klokočova  732  podľa  rodičov  už  neplní  svoj  účel,  je
rozpadnutá. Loď už – nespĺňa bezpečnostné kritéria. Podľa rodičov by  sa mohlo ihrisko
presunúť do vnútrobloku areálu ZŠ
- venčovisko na NR a na Klokočke - dohodnúť s majiteľmi psov 

Ing. Vacula – uvažovali sme o tomto aj takto – ale zatiaľ ešte tieto veci zostávajú v riešení

PhDr. Féderová – oboznámila prítomných, že riad. ZŠ NR požiadala o vyššiu sieťku na
ihrisko – túto požiadavku bola osobne naniesť na odd. výstavby. Popoludní sa na ihrisku
zdržiavajú ľudia, ktorí tam nemajú čo robiť. Treba zabrániť – prístup na ihrisko

Mgr.  Vojenčiaková – pri  venčoviskách  by bolo  dobre  dať  osadiť  tabule  na  letáky pre
MsKS, premelie sa tam veľa občanov so psíkmi. Tabule kvôli propagácii
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Mgr. Šamin – na venčoviskách sú tabule – riešením by bolo dať letáky z druhej strany
informačnej tabule s prevádzkovým poriadkom

Mgr. Migaľa – k ihriskám napr. pri Gymnáziu, ZŠ NR a ZUŠ sa riad. škôl nedohodnú, aby
sa objekt zamykal – aj im by malo záležať, aby ihrisko od určitej hod. už bolo uzavreté a
aby tam bol nejaký správca.  Ihrisko už máme 7 – 8 rokov  a elementárne veci  nie sú
doriešené. Riešiť prístup, doriešiť veci

Mgr.  Jurčová – riešením by bolo prijať na dohodu nejakého dôchodcu na zamkýnanie
ihrísk, poprípade aj cintorína

Mgr. Petrok – myslí si, že detské ihrisko na Klokočke treba
- pri Taverne autá jazdia veľmi rýchlo – bolo by vhodné tam dať spomaľovač, na IBV je
veľa malých detí, hrajú sa tam

Ing.  Kiráľová  –  požiadala,  aby  na  najbližšom zasadnutí  MsZ  bola  daná  informácia  o
vyhodnotení sociálneho taxíka

Mgr. Bagačka - oboznámil prítomných o personálnych zmenách na mestskom úrade,   do
dôchodku odchádza pracovníčka, ktorá má na starosti majetok mesta – tak na jej miesto sa
prijíma nový pracovník a tiež vzhľadom na nárast kvantity práce sme sa rozhodli posilniť
oddelenie výstavby, dlhodobo voľné neobsadené pracovné miesto na investíciach – aj tam
by sme prijali nového zamestnanca.  Nová pracovníčka na majetku má environmentálne
vzdelanie doplnila by tiež problematiku  ŽP, odpadové hospodárstvo, cesty, komunikácie –
Ing.  Lulčo  má toho  veľa,  aby  sa  časť  právomoci  preniesla  aj  na  nového  pracovníka,
investičné akcie suploval ved. odd. výstavby Ing. Vacula (od odchodu Ing. Kolimára)

Mgr. Jurčová – nech sa informácie o voľných miestach zverejnia tam – kde sa majú

Ing.  Vacula  –  informácie  o  voľných  pracovných  miestach  sú  zverejnené,  už  máme  aj
nejaké žiadosti

Keďže už neboli vznesené žiadne pripomienky a námety do diskusie, primátor mesta bod
„Diskusia“ ukončil.

k bodu 15. Záver.
Na záver primátor  mesta  Mgr. Michal Bagačka poďakoval poslancom MsZ, prizvaným
hosťom ako i občanom mesta za ich účasť a zasadnutie mestského zastupiteľstva  ukončil.
Zasadnutie mestského zastupiteľstva bolo ukončené o  19.15 hod.

Zapísala: Drahomíra Krnáčová

Prednostka úradu       Primátor mesta
Ing. Oľga Maciaková     Mgr. Michal Bagačka

Overovatelia:
Mgr. Grigorij Šamin
Zdenek Radič
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